MobunbHoe ycTpoincTeo gna ae3uHPeKLMn NoBEePXHOCTEM
6onbLIKX NAOWaAEM.

YHWKaNbHaA pa3paboTKa 3HaYMTEeNbHO YNPOLLAeT NPOLLecC HaHeCceHUs Ae3NHMEKTaHTOB Ha
rOPU30HTaIbHbIE U BEPTUKaNbHble NOBEPXHOCTU. CKOPOCTb 06paboTKM Bo3pacTaeT B 4 pasa no
CPaBHEHMIO C TPAAMULMOHHbBIMW OMPbICKMBATENAMMU.

-MpocToTa U HaZEXKHOCTb KOHCTPYKLUM.

- bonbwoit 06bem 6aka pacTBopa — BMECTUMOCTb 56 /1.

- KonecHas 6a3a obecneynBaet MOOUNbHOCTb, MAHEBPEHHOCTb W NAAaBHOCTb
xoza.

- CoBmecTuM c NtobbiMn fe3nHbeKTaHTaMM Ha BOAHOM OCHOBeE.

- AkkymynsaTop liion 8A/u, 12B paccumTaH Ha 5 4acoB HenpepbIBHOM PaboTbl.

- PeryninpoBKa CKOPOCTM NOTOKa ¢ pacxoaom oT 1,5 ao 3,1 A/MuH. 310
no3BonseT TWwaTenbHo 06paboTaTb N0ObIE NOBEPXHOCTM — OT MAHLA 40
NOPUCTbIX CTPYKTYP. CKOPOCTb A4BUMKEHWUA YCTPOMCTBA PErYINPYeETCA
camocToATeNbHO onepaTopom. ONTUMaNbHas CKOPOCTb Npu obpaboTke nona 5
KMm/u

- HaBecHas wTaHra gns nosa — WWpKUHa o6paboTkm — 120 cm.

- TEeNeCKONMYECKNIA M NNACTUKOBbIN BbIHOCHI A4/18 06paboTKM CTEH M NPOYMX
NOBEpPXHOCTEN C HacagKamMK PasINYHOM popPMbl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Mpon3BOANTENLHOCT, M2/MUH 100
(obpaboTka nona)

LLnprHa nonocbl 06paboTkn/m 1,2
HomunHanbHaa cKopocTb 5
ABUMKEHUA, KM/Y

Pacxop pactBopa, /1/MUH 1,5-3,1
Bpems pabotbl AKB, 4/ Bpems 5/8
3apagku AKB, v

O6bem baka ans pacteopa, N 56
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